



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

DESPACHO

Processo nº 23110.022834/2025-91

Interessado: Centro de Letras e Comunicação

Errata Edital 09/2025 (3125522)

Onde se lê: **CONSULTA PARA ESCOLHA DA COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS E ESPANHOL (2025-2027)**

Leia-se: CONSULTA PARA ESCOLHA DA COORDENAÇÃO DO CURSO DE BACHARELADO EM LETRAS REDAÇÃO E REVISÃO DE TEXTOS (2025-2027)



Documento assinado eletronicamente por **PAULO RICARDO SILVEIRA BORGES, Professor do Magistério Superior**, em 26/06/2025, às 09:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3126682** e o código CRC **1B42AEE8**.

Referência: Processo nº 23110.022834/2025-91

SEI nº 3126682